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Az egyházi ingatlanrendezés 20 éve – konferenciát tartottak a Parlamentben
Budapest, június 12.
Példátlan sikerként értékelte az elmúlt húsz évben megvalósult egyházi ingatlanrendezést Semjén Zsolt.
A történelmi egyházak vezetői szerint is megnyugtatóan zárult a rendezés. A Parlamentben június 12-én 
tartott konferencián az összes érintett egyház képviselői, valamint állami vezetők vettek részt. Húszéves 
folyamat zárult le az elmúlt év decemberében, sikerült pontot tenni az egyházi ingatlanrendezés végére. 
Találkoztak a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) Állandó Tanácsa tagjai, valamint a refor-
mátus és az evangélikus egyházak püspökei. Egyházunk részéről Gáncs Péter, a Magyarországi Evangélikus 
Egyház (MEE) elnök-püspöke, valamint Ittzés János és Harmati Béla nyugalmazott püspökök szólaltak 
fel és mondták el tapasztalataikat. Gáncs Péter evangélikus püspök szerint a kártalanítás két évtizedére 
„tekinthetünk úgy, mint örömteli újrakezdési lehetőségre”, azt követően, hogy „negyven éven át belekóstol-
tunk abba, hogy milyen az intézmény nélküli lét”. Mint fogalmazott: újra kellett tanulniuk az egyházaknak 
a visszakapott intézmények, ingatlanok működtetését. Az alábbi webcímen az MEE Ingatlanrendezési 
Osztályának vezetője, Helfrich Péter összegző elemzését is olvashatják.

Forrás: MTI, evangelikus.hu. Részletes beszámolók, összefoglalók: http://www.evangelikus.hu/teologia/
az-egyhazi-ingatlanrendezes-20-eve-1/.

Találkoztak az MKPK Állandó Tanácsa tagjai, valamint a református és evangélikus 
egyházak püspökei
Budapest, június 10.
Ismét találkoztak a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) Állandó Bizottsága és a református, 
valamint az evangélikus egyház püspökei, hogy áttekintsék az egyházak együttműködése aktuális kérdéseit. 
A beszélgetés kezdetén a magyarországi árvízi helyzetről és az egyházak segítségnyújtásáról egyeztettek. A re-
formátus zsinati székházban június 10-én délelőtt tartott beszélgetésen megállapították, hogy az ökumenikus 
együttműködés meglévő formáiban (pl. ökumenikus imahét) rejlő lehetőségeket jobban ki lehet használni. 
Az egyházak tanulmányozták egy, a közös bizonyságtételt szolgáló nagy esemény szervezésének lehetőségét.

A tanácskozáson üdvözölték a miniszterelnök által bejelentett akcióterv keretében az adományok áfája eltör-
lésének meghirdetését. Ez a régen várt lépés nagyban hozzájárul majd a rászorulók segítéséhez. Az egyházak 
vezetői készek az új kormánnyal való intézményes kapcsolatfelvételre. Ezzel összefüggésben a tanácskozáson 
megkezdték a kormánnyal megtárgyalandó kérdések összeállítását. A tanácskozás végén a felekezetek vezetői 
az egyházaikat is érintő nemzetközi egyházi kapcsolatokról és együttműködésekről tájékoztatták egymást.

EBBE-előadás az Üllői úton
Budapest, június 14.
Az Evangélikus Belmissziói Baráti Egyesület (EBBE) 2012. tavaszi sorozatának címe: A nem lelkészi lelki 
szolgálat egyházunkban. A következő alkalom június 14-én, csütörtökön, 17 órakor kezdődik az országos 
iroda földszinti előadótermében (1085 Budapest, Üllői u. 24.). 

Áhítattal Karlné Csepregi Erzsébet lelkész szolgál. Bakay Péter és dr. Garádi Péter előadásának címe: 
Van-e kényszerhelyzet a szórványhelyzetben a nem lelkészi szolgálat igénybevételére?

Múzeumok éjszakája az Evangélikus Országos Múzeumban
Budapest, június 16.
Kiállítást rendez az Evangélikus Országos Múzeum (EOM) Keresd a nőt! címmel a Múzeumok éjszakáján 
június 16-án. Az EOM hívogató szavaiból idézünk: „Ezen az éjszakán a nőt keressük múzeumunkban. Ha 
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ellátogat hozzánk, együtt meg is találjuk, a Bibliában, az egyháztörténetben, műtárgyakban és használati 
tárgyakban, sütés-főzés, zenehallgatás, versmondás vagy borkóstolás közben.”

Hivatásunk az élet – reformáció és a nők címmel nyílt meg a közelmúltban az EOM időszaki kiállítása. 
Az evangélikus nők története a fél egyháztörténet. Ahogyan többféle élethelyzetben lévő asszonyt találunk 
Jézus körül, úgy a hazai evangélikus egyház életét is átszövik a női sorsok. „Find your place” – keressük 
(meg) a helyünket! A refomáció bizonnyal változást hozott a nők életébe, s ez mozgástér a 20. századig egyre 
gazdagodott. A kiállítás három területen kívánja bemutatni a női hivatásokat. A családi élet, az egyházi 
„hátország” és a kultúra, oktatás területén találunk jeles és kevésbé ismert, ám nagyon fontos asszonyokat. 
A történeti mondanivaló ívét három kortárs (evangélikus) textilművész alkotása köti össze a mával.

Az este-éjszaka részletes programja: http://www.muzej.hu/index.php?page=muzeum&mid=77.
Helyszín: Evangélikus Országos Múzeum, 1052 Budapest, Deák tér 4. További információ, részletes 

program: www.evangelikusmuzeum.hu.

Tanévzáró a hittudományi egyetemen
Budapest, június 15.
Az Evangélikus Hittudományi Egyetem június 15-én, pénteken 14.30-kor tartja tanévzáró istentiszteletét 
és ünnepi ülését a budapest-zuglói evangélikus templomban (Budapest, Lőcsei út 32.) Igét hirdet Szabóné 
Mátrai Marianna. Az ünnepi ülésen beszédet mond dr. Szabó Lajos rektor, sor kerül a diplomaosztásra, a 
jubilánsok köszöntésére és a Sólyom Jenő-díj átadására. Közreműködik dr. Finta Gergely (orgona), az egyetem 
liturgikusének-szemináriuma, fúvósegyüttese Tóth Péter vezetésével, valamint az Agapé zenekar. Az énekkart 
Wulfné dr. Kinczler Zsuzsanna vezényli.

A Keresztény Önkéntesek Szövetsége az Ifj úságért nyári táborai
2012. nyár
2012 nyarán immáron két korosztálynak három külön turnusban rendezi meg a 16. Napvető keresztény kö-
zösségépítő tábort Piliscsabán és Garamkövesden a Keresztény Önkéntesek Szövetsége az Ifj úságért (KÖSZI).

Napvető Felvidék a 3–8. osztályosoknak: július 22–28.
Napvető ifi  a 7–12. osztályosoknak: július 29. – augusztus 4.
Napvető kölyök a 3–8. osztályosoknak: augusztus 12–18.
A 16. Napvető tábor mottója: „Jézus hírnökei”. A Napvető tábor evangélikus szellemiségű, de nyitott 

bármilyen felekezethez tartozók irányában, valamint azok felé az érdeklődők felé is, akik egyik felekezethez 
sem tartoznak.

Jelentkezési határidők:
Napvető Felvidék: július 8. Napvető Ifi : július 8. Napvető Kölyök: július 22. 
Kapcsolattartó: Frenyó István, 30/639-1448; koszi@koszi.net.
Web: http://www.koszi.net.

További hírek, részletes tudósítások:
• Evangélikus Portál: www.evangelikus.hu

• Evangélikus Élet: www.evangelikuselet.hu; www.evelet.hu
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Egyházi intézmény

Az Országos Egyházi Iroda közleménye

Már most értesítjük tisztelt Ügyfeleinket, hogy az Országos Egyházi Iroda szokásos kéthetes nyári 
leállására 2012. július 23. (hétfő) és augusztus 3. (péntek) között kerül sor. 
Első munkanap: augusztus 6., hétfő. Megértésüket köszönjük!
Kákay István országos irodaigazgató és az Országos Iroda igazgatósága


